
    

 

         

CONVOCATORIA JUNTA DE GOBIERNO LOCAL 

Sesión: Ordinaria 

Fecha: lunes, 7 de marzo de 2022 

Hora: 09:00 h. 

 

 

 La Junta de Gobierno Local, se reunirá en el Salón de Plenos de la Casa 

Consistorial para celebrar sesión en la fecha y hora que arriba se expresan, 

según el Orden del Día que se adjunta. 

 

 Lo que por disposición de Decreto del Excmo. Sr. Alcalde-Presidente n.º 

3284, de 7 de marzo de 2022, le comunico, significándole que, de no celebrarse 

en primera convocatoria, la sesión tendrá lugar en segunda, una hora 

después. 

 

 Los/as miembros de la Junta de Gobierno Local tendrán a su disposición 

los expedientes y antecedentes que se relacionan con los asuntos del Orden del 

Día, al objeto de que puedan conocerlos antes de deliberar. 

 

ORDEN DEL DÍA: 

 

ALCALDÍA 

 

ÓRGANO DE APOYO A LA JUNTA DE GOBIERNO LOCAL 

 

1.- Propuesta de aprobación del Borrador del Acta de la sesión ordinaria 

celebrada el día 1 de marzo de 2022. 

 

ASESORÍA JURÍDICA 

 

2.- Sentencia dictada por la Sección Primera de la Sala de lo Contencioso 

Administrativo del TSJA con sede en Sevilla, por la que se estima el 

Recurso de Apelación interpuesto por este Ayuntamiento contra la dictada 

por el Juzgado de lo Contencioso Administrativo n.º 1 de Córdoba, que 

estimó la pretensión de un funcionario al disfrute de permiso adicional de 

Unidad Administrativa de Junta de 

Gobierno Local 
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paternidad, hasta alcanzar un total de 20 semanas, para toma de 

conocimiento. 

3.- Sentencia dictada por el Juzgado de lo Contencioso Administrativo n.º 

5 de Córdoba, por la que se desestima el Recurso seguido en el 

Procedimiento Contencioso Abreviado n.º 240/21, interpuesto contra 

desestimación presunta, por silencio administrativo, de Reclamación de 

Responsabilidad Patrimonial, para toma de conocimiento. 

 

4.- Sentencia dictada por el Juzgado de lo Contencioso Administrativo n.º 

5 de Córdoba  en el Procedimiento Contencioso Abreviado n.º 256/21, 

interpuesto contra inactividad de la administración por impago de facturas 

pendientes de abono, para toma de conocimiento y acatamiento. 

 

5.- Decreto dictado por el Juzgado de lo Social n.º 1 de Córdoba, por el 

que se aprueba la avenencia alcanzada en el Procedimiento Social 

Ordinario n.º 362/21, en Demanda de reclamación de cantidades por 

diferencias retributivas (Plan Emple@), para toma de conocimiento y 

acatamiento. 

 

6.- Decreto dictado por el Juzgado de lo Social n.º 3 de Córdoba, por el 

que se aprueba la avenencia alcanzada en el Procedimiento Social 

Ordinario n.º 346/21, en Demanda de reclamación de cantidades por 

diferencias salariales según el Convenio Único del Ayuntamiento de 

Córdoba (Programas cofinanciados), para toma de conocimiento y 

acatamiento. 

 

7.- Decreto dictado por el Juzgado de lo Social n.º 4 de Córdoba, por el 

que se aprueba la avenencia alcanzada en el Procedimiento Social 

Ordinario n.º 1285/19, en Demanda de reclamación de cantidades por 

diferencias retributivas (Plan Emple@), para toma de conocimiento y 

acatamiento. 

 

8.- Propuestas de la Asesoría Jurídica Municipal para que la Corporación 

se persone, en defensa de los intereses municipales, en los 

procedimientos incoados en su contra que a continuación se indican: 

- Procedimiento Contencioso Abreviado n.º 19/22, ante el Juzgado de lo 

Contencioso Administrativo n.º 2 de Córdoba, contra desestimación, por 

silencio administrativo, de Reclamación de Responsabilidad Patrimonial 

por accidente. 

- Procedimiento Contencioso Abreviado n.º 25/22, ante el Juzgado de lo 

Contencioso Administrativo n.º 2 de Córdoba, contra desestimación de 
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Reclamación de Responsabilidad Patrimonial por daños ocasionados a 

consecuencia de caída en la vía pública. 

 

ÁREA DE PRESIDENCIA Y POLÍTICAS TRANSVERSALES 

 

DELEGACIÓN DE PRESIDENCIA Y POLÍTICAS TRANSVERSALES 

 

9.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Presidencia y Políticas 

Transversales, de aprobación del Calendario que regula los días hábiles 

para la celebración de matrimonios civiles para el año 2023, en el Alcázar 

de los Reyes Cristianos y en Capitulares. 

 

DELEGACIÓN DE SOLIDARIDAD 

 

10.- Proposición de la Sra. Teniente de Alcalde Delegada de Solidaridad, 

de aprobación de la justificación de la subvención concedida a la 

Asociación Andaluza por la Solidaridad y la Paz (ASPA), dentro del marco 

de la Convocatoria de Subvenciones de Educación para el Desarrollo 

2019, para la realización del Proyecto "Participación de la juventud 

cordobesa en la construcción de comunidades educativas 

transformadoras desde la educación global, investigación-acción-

participativa y aprendizaje servicio voluntario". 

 

11.- Proposición de la Sra. Teniente de Alcalde Delegada de Solidaridad, 

de aprobación de la justificación de la subvención concedida al Centro de 

Iniciativas para la Cooperación (CIC BATÁ), dentro del marco de la 

Convocatoria de Subvenciones de Educación para el Desarrollo 2019, 

para la realización del Proyecto "Imágenes del Sur. El audiovisual como 

herramienta de transformación social". 

 

ÁREA DE RECURSOS HUMANOS, GESTIÓN, HACIENDA Y 

ADMINISTRACIÓN PÚBLICA 

 

DELEGACIÓN DE HACIENDA 

 

12.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Hacienda, de 

aprobación de la cuenta justificativa presentada por AUCORSA, relativa a 

la adquisición de cuatro minibuses propulsados por gas natural 

comprimido (GNC). 

 

13.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Hacienda, de 

aprobación de la cuenta justificativa presentada por la Gerencia Municipal 
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de Urbanismo, por la ejecución del Proyecto AU-2 PEPCHC Caballerizas 

Reales. 

 

DELEGACIÓN DE GESTIÓN Y ADMINISTRACIÓN PÚBLICA 

 

14.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Gestión y 

Administración Pública, de delegación en dicha Tenencia de Alcaldía, o 

Concejal que le sustituya, de todas las facultades de la Junta de Gobierno 

Local como órgano de contratación en el expediente de contratación de 

Servicio de mantenimiento de la red de telecomunicaciones, sistema 

integral Tetra, de la Policía Local de Córdoba. 

 

15.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Gestión y 

Administración Pública, de adjudicación del Contrato de Servicio de 

impartición de las acciones formativas incluidas en el Plan de 

Capacitación recogido en la Línea 1, Objetivo Temático 9, operación 

OP43 denominada: Turismo inclusivo: capacitación de agentes del 

turismo públicos y privados; mejora de la accesibilidad del espacio urbano 

y de la señalización turística, en sus Lotes 1 (Línea Turística y Cultural) y 

Lote 4 (Línea Tecnológica). 

 

16.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Gestión y 

Administración Pública, de exclusión de distintas empresas de la licitación 

que se sigue para la contratación de la Obra de mejora de zona verde en 

acera de San Julián. 

 

17.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Gestión y 

Administración Pública, de reajuste de anualidades del Contrato de 

Adquisición de una Plataforma Web punto de acceso electrónico general 

y adaptación de la información y contenidos a la ciudadanía, financiado 

por el Fondo Europeo de Desarrollo Regional, Lote 1: Desarrollo, 

implementación, pruebas y puesta en producción del nuevo Portal web 

corporativo Puto de Acceso Electrónico del Ayuntamiento de Córdoba. 

 

18.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Gestión y 

Administración Pública, de reajuste de anualidades del Contrato de 

Servicio de soporte y atención multicanal a la ciudadanía en el uso de la 

administración electrónica. 

 

19.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Gestión y 

Administración Pública, de cesión gratuita de la propiedad de solar en la 

Barriada de Villarrubia, para Centro de Salud, a favor de la Delegación 
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Territorial en Córdoba de la Consejería de Salud y Familias de la Junta de 

Andalucía. 

 

 

 

ÁREA SOCIAL 

 

DELEGACIÓN DE SERVICIOS SOCIALES 

 

20.- Proposición de la Sra. Teniente de Alcalde Delegada de Servicios 

Sociales, de modificación del plazo de ejecución del Proyecto 

"Innovación", subvencionado a la Fundación Mujeres en el marco de la 

Convocatoria de Subvenciones para Proyectos de inclusión social y 

laboral de la población vulnerable de Córdoba desde la innovación y el 

emprendimiento social. 

 

21.- Proposición de la Sra. Teniente de Alcalde Delegada de Servicios 

Sociales, de aprobación de las justificaciones de las subvenciones 

concedidas a distintas entidades correspondientes a la Convocatoria de 

Subvenciones de Servicios Sociales de 2020. 

 

DELEGACIÓN DE INCLUSIÓN Y ACCESIBILIDAD 

 

22.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Inclusión y 

Accesibilidad, de ampliación del plazo de ejecución del Proyecto 

Accesible Language Learning (ALL) para personas con discapacidad, 

subvencionado a la Universidad de Córdoba mediante Convenio de 

colaboración. 

 

ÁREA DE PROMOCIÓN DE LA CIUDAD 

 

DELEGACIÓN DE TURISMO 

 

23.- Propuesta del Consejo Rector del IMTUR, de aprobación de la subida 

salarial del personal de dicho Instituto para el ejercicio 2021. 

 

DELEGACIÓN DE PROMOCIÓN 

 

24.- Proposición de la Sra. Teniente de Alcalde Delegada de Promoción, 

de aprobación de la justificación de la subvención concedida a la 

Federación de Peñas Cordobesas en virtud de Convenio de colaboración. 
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ÁREA DE REACTIVACIÓN ECONÑÓMICA, PROMOCIÓN EMPRESARIAL Y 

FOMENTO DEL EMPLEO 

 

DELEGACIÓN DE MERCADOS Y COMERCIO, SALUD Y CONSUMO 

 

25.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Comercio, de 

ampliación del plazo para la justificación de la subvención concedida a la 

Asociación REDCOMERCIO, para la ejecución del Proyecto "Córdoba 

comercio local. Imagen y vídeo para impulsar tus ventas" 2021. 

 

URGENCIAS 

 

RUEGOS Y PREGUNTAS 

 

Córdoba, fecha y firma electrónica. 

LA CONCEJALA SECRETARIA DE LA JGL, 
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